

## 浏阳经开区召开工作务虚会：加快园区转型升级，推动新一轮高质量发展

为贯彻落实长沙市园区工作座谈会精神，进一步认清形势、找准方向，2018年9月25日，浏阳经开区党工委书记郭力夫主持召开园区工作务虚会，谋划园区当前和今后一段时期发展的思路和重点，确立“加快园区转型升级，推动新一轮高质量发展”的目标，开启“二次创业”新征程。

党工委副书记、管委会主任谈文昌，全体在家委领导出席会议，委属各单位正职、市直驻区各部门、投资发展公司主要负责人、金阳投资集团班子成员参加会议。

会上，园区委领导、各部门负责人结合园区当前发展形势和实际，围绕园区各项工作，提出了工作措施和意见建议。

谈文昌指出，园区实现高质量发展，一是要以精细化管理谋求高效益发展，要转变发展思维，实现财政精细、规划精细、建设精细、征拆精细、城市管理精细，实现金阳投资集团转型升级；二是以精准化招商谋求高质量发展，要紧扣产业链延链补链、紧扣上市项目做大做强、紧扣百强企业招强招优、紧扣战略性新兴产业培优育优、紧扣外向型经济走稳走好，要探索新型投资模式，坚持走好“园中园”的开发路径，不断构建更加优良的营商环境，发挥改革创新的推动作用；三是要以精心化作风谋求高效率发展，园区干部职工要做到用心思考、专心做事和诚心敬业。

郭力夫强调，实现高质量发展需要新的发展理念，园区干部必须不断深化对转变经济发展方式、园区转型升级的认识，牢固树立“以人民为中心”的发展理念，打破惯性思维，摒弃过去单纯依靠低价劳动力、廉价要素配置、高杠杆负债、牺牲环境、宽松国际环境、山寨技术发展的旧模式，坚持以质量效益为中心，以更大的工作力度和更实的发展举措推动园区转型升级，实现质量变革、效率变革和动力变革。要聚焦主业和问题，依托现有产业基础，始终围绕“两主一特”产业定位，实现资源集中配置，着力打造不断向高质量发展的产业园区、绿色园区、创新园区、开放园区、市场化园区和以人为本的园区。要加大改革创新力度，着重在理顺规划、盘活存量资产、提高招商质量、指导企业转型、扶持企业创新、深化国企改革、争取改革试点、打好打赢“三大攻坚战”、提升工作效率等方面着力，让每一个部门、每一名干部都有助推转型升级的责任和任务。要树立正确政绩观，改革绩效考核办法，从以数量考核向以质量考核转变，将指挥棒指向高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/129598.html>